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Раздел 1. Общие сведения о муниципальном образовании «Городской округ Кинешма» 

Город  Кинешма расположен на правом берегу реки Волга, на протяжении более 15 километров. 

Кинешма находится на расстоянии около 100 километров от областного центра, является вторым по величине и экономическому потенциалу городом области,  играет важную роль в культурной, научной и общественной жизни региона. Удаленность города от областей, соседствующих с Ивановской областью: Костромская - 30 км (г. Кострома - 90 км), Нижегородская - 120 км (Нижний Новгород - 270 км), Владимирская - 170 км (Владимир - 250 км). Удаленность от Москвы – 400 км. Территориально город граничит с Кинешемским муниципальным районом. Рекой Волгой Кинешма разделена с городом Заволжск и соответственно Заволжским муниципальным районом. Другие ближайшие города, расположенные на Волге: вверх по реке – город Плес, вниз – город Юрьевец.

Город имеет хорошие транспортные магистрали и коммуникации: автомобильное шоссе, железнодорожное сообщение Москва-Иваново-Кинешма и речное сообщение по реке Волге. 

В 2003 году завершено строительство автодорожного моста через Волгу, который  соединил северные области России с южными. Превращение города в транзитный узел резко усиливает его конкурентные преимущества в рамках региона.

Территория города составляет 4890 га, из них 1049 га – жилой застройки, 777 га – производственной и общественно деловой застройки. 

395 га в пределах городской черты занимают зеленые массивы и насаждения, что составляет 8,1% от территории города.



Численность населения городского округа за прошедший год сократилась на 608 человек, и на 1 января 2025 года оценивается в 74 тысячи 196 человек. Численность населения в трудоспособном возрасте  - 40 тысяча 724 человек.  



Общее количество муниципальных служащих администрации городского округа Кинешма по состоянию на 1 января 2025 года составило 108 человек. 

Адрес официального сайта администрации городского округа Кинешма в сети Интернет: www.admkineshma.ru

Раздел 2. 

1. Экономическое развитие (показатели 1 - 8)

В 2024 году экономика города, как и во всей стране, по-прежнему испытывала санкционное давление. Ведущие предприятия города  ООО «ДХЗ – Производство»,  ООО «КэйЭйСи», АО «Электроконтакт», АО «Поликор» - расширили номенклатуру производимой продукции и стали выпускать компоненты для отечественного рынка. Можно отметить активную работу предприятий города в рамках оборонного заказа. Среди них АО «Поликор», ООО «ТРИС», ООО «Кинтекс» и др. В целом, по итогам года экономика города продемонстрировала позитивные результаты.

В городе работает 12 крупных и средних промышленных предприятий.

Объем отгруженной продукции за 2024 год составил 19,3 миллиардов рублей, что выше уровня предыдущего года на 19,3 процента (в 2023 г. показатель составил 16,2 миллиардов рублей). 

В 2024 году отмечается рост объемов производства в машиностроении на 8,8 % (фактический объем отгрузки составляет 4,3 миллиарда рублей).

В текстильной промышленности фактический объем отгрузки составил 6,9 миллиарда рублей, то есть увеличение по сравнению с предшествующим периодом составило 13,3%.

Продолжается восстановительный рост в химической промышленности, объем отгрузки увеличился по-сравнению с 2023 годом на 45% и достиг уровня 4,9 млрд. рублей (пиковой значение за 2021 год составило 6,3 млрд. рублей). 

Из-за завершения производственной деятельности на площадке кинешемского хлебокомбината по ул. 2-я Львовская, и перераспределения объемов производства внутри группы компаний РИАТ, произошло снижения объемов производства в пищевой промышленности на 11% в текущих ценах.

Следует отметить, что за последние 4 года отмечается диверсификации промышленности в сторону снижения доли химической промышленности и существенного роста текстильной за счет увеличения сегментов производства трикотажного полотна, нетканых материалов, швейной промышленности. Данный факт можно объяснить не только активным развитием отрасли в городе, но и весомым вкладом таких предприятий как ООО «Блэкрам» (3,5 миллиарда рублей), ООО «Ньюфарм» (около 900 млн. рублей), ООО «Кинтекс» (около 700 миллионов рублей) и других компаний. 

Объем отгрузки ООО «ЛидерТекс» составил 550 миллионов рублей. Вместе с тем, запуск производства сопряжен с активным инвестированием средств в приобретение оборудования, капитальный ремонт производственных помещений. Соответственно, в ближайшие года ожидаем стабильный рост объемов производства. 

Наибольший удельный вес в промышленном производстве занимает продукция текстильной и швейной промышленности  – 40%, машиностроения – 25% и химической промышленности – 28%, пищевой промышленности – 2%. 

Следует отметить, что администрацией городского округа Кинешма используются всевозможные формы помощи предприятиям города, включая налаживание связей с предприятиями Беларуси, Индии.

В сфере малого и среднего предпринимательства действует 2 303 субъекта (в 2023 – 2133 ед.)  (556 субъектов – юридические лица, 1 747 – индивидуальные предприниматели). Численность работников сферы оценивается в 5 тысяч 700 человек, или 39,5 % в общей численности работников организаций.

Активный рост числа субъектов малого и среднего предпринимательства обусловлен активизаций различных форм помощи предпринимателям, как финансовой, так и консультационной. В этом аспекте важную роль играет поддержка со стороны муниципального офиса центра «Мой бизнес», активное взаимодействие с которым позволяет получить реальную финансовую помощь от государства в виде грантов, субсидий, кредитов на льготных условиях. Кроме того, благодаря проведению совместных семинаров с привлечением органов власти, у предпринимателей появилась возможность изучить все возможные способы развития своего бизнеса, включая участие в ярмарках (указанное направление является одним из приоритетных в рамках поддержки местных производителей).

В рамках данного направления были организованы три торгово-ремесленных фестиваля, которые позволили повысить заинтересованность населения к местным товаропроизводителям, которые в свою очередь создали сообщество «Свое родное», предназначенное для объединения небольших хозяйствующих субъектов по всей Ивановской области.

Следует отметить проведение мероприятий, направленных на решение насущных вопросов в сфере бизнеса. Так в сентябре 2024 года был проведен «круглый стол» с депутатами Ивановской областной Думы, Департамента экономического развития и торговли Ивановской области и бизнес-сообщества. На указанном мероприятии были рассмотрены меры поддержки предпринимателей, затронута проблема квотирования рабочих мест в рамках привлечения иностранной рабочей силы, взяты на контроль вопросы подключения к инженерным коммуникациям. Также в рамках мероприятия представители бизнеса отметили положительные результаты взаимодействия с органами власти.

Местные товаропроизводители заинтересованы в открытии не только «высокорентабельных» видов деятельности (торговля), но и формированию тематических сообществ, в том числен направленных на повышение привлекательности со стороны туристического потока (открытие дома ремесел, выставочных площадей).
Развитие потребительского рынка
Общий объем розничного товарооборота за 2024 год составил более 11 миллиардов рублей, что составляет 120,0 % к предыдущему году в действующих ценах. 

Обеспеченность торговыми площадями на 1000 жителей составляет  1093,5 кв. м., при нормативе обеспеченности 483 кв. м. на 1000 жителей. 

В 2024 году введены в эксплуатацию 4 магазина, предприятий бытового обслуживания не открывалось. Общее количество вышеперечисленных предприятий составляет 795 единиц.

На протяжении 2024 года  проводилась работа по защите прав потребителей, рассмотрено 63 письменных и устных обращений, из них составлено 21 претензия и получено 42 консультации.

В доходную часть городского бюджета за истекший период 2024 года поступило 6,470 миллиона рублей (рост на 2,0 %) за предоставленные права на размещение нестационарных торговых объектов, от организации сезонной и праздничной торговли.

Занятость населения

Уровень безработицы составил на 1 января 2025 года 0,3 %. Напряженность на рынке труда - 0,1 человека на одну вакансию.  Число официально зарегистрированных безработных по состоянию на 1 января текущего года  – 102 человека, за 2024 год в целях поиска подходящей работы в службу занятости населения обратилось 618 (909) человек, трудоустроено 331 человек.  

Сохраняется тенденция роста среднемесячной заработной платы, за 2024 показатель составил 45 411,7 рублей рост на 18,9% к уровню 2023 года (38 188,8 рублей).

В рамках муниципальной программы по поддержке занятости населения на временные работы трудоустроены 217 несовершеннолетних граждан. Всего работодателями городского округа Кинешма было создано свыше 500 новых рабочих мест. 

В связи с увеличением объемов произведенной продукции, большую потребность в кадрах испытывают практически все промышленные предприятия: АО «Электроконтакт», ООО «КейЭйСи», АО «Поликор», ООО «Блэкрам», ООО «ДХЗ-Производство», и швейные предприятия города.
Инвестиции

В 2024 году объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования составил в 3,663 млрд. рублей, или 158% к уровню 2023 года в текущих ценах. В основном данный показатель достигнут за счет привлечения значительных объемов бюджетных инвестиций  в объеме: 1,99 млрд. рублей, таким образом, продолжается тенденция  роста вложений в объекты городской инфраструктуры. 

Общий объем частных инвестиций оценивается  в 1677,293 млн. рублей, что составляет 22 514 рублей на 1 жителя. В истекшем году осуществлялась реализация инвестиционных проектов по расширению производственных возможностей и преодолению ограничений, сдерживающих производственные возможности предприятий города. За текущий год построено и реконструировано свыше 6 тыс. кв. м. производственных и складских площадей.

Продолжились модернизационные проекты ведущих предприятий города: ООО «ДХЗ-Производство», АО «Поликор», ЗАО «Электроконтакт», ООО «Ньюфарм», ООО «Решма-Лес».

Продолжилось строительство объектов коммерческой деятельности в микрорайонах города под размещение объектов торговли и обслуживания современных форматов (введено свыше 1200 кв.м. торговых площадей). 
В текущем году объем привлеченных бюджетных инвестиций был направлен на завершение реализации крупнейшего для города инфраструктурного проекта: «Строительство очистных сооружений канализации в г. Кинешма»  для приема сточных вод г. Кинешмы, г. Наволок, ликвидацию свалки ТБО по ул. Спортивная, строительство сетей водоотведения по ул. Аристарха Макарова к новым очистным сооружениям.

Также бюджетные средства направлены на устройство недостающих сетей уличного освещения, прокладку водопроводов, приобретение оборудования для муниципальных учреждений, коммунальной и дорожной техники.

В течение 2025 года ожидается сохранение текущей структуры инвестиций с преобладанием вложений в развитие городской инфраструктуры – реализация проекта Строительство централизованной системы водоотведения г. Кинешма». В промышленной сфере в рамках расширения производственных мощностей и расшивки «узких мест», продолжатся проекты по освоению новых видов продукции и импортозамещению в машиностроительной (АО «Электроконтакт, АО «Поликор», ООО «КейЭйСи), текстильной (ООО «БЛЭКРАМ», ООО «Ньюфарм», ООО «Кинтекс», химической промышленности (ООО «ДХЗ-Производство»). 

Следует отметить, что в 2025 году ожидается существенный прирост частных инвестиций за счет реализации крупных проектов ГК «Автоком» и ООО «Блэкрам».
Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения в отчетном периоде составила 51,56 %. В 2024 году с финансированием из регионального бюджета отремонтировано 14 участков автодорог общей протяженностью 5,031 километров.
Площадь земельных участков, являющихся объектами налогообложения, в 2024 году составила 56,8 % от общей площади городского округа Кинешма. В 2025-2026 гг. ожидается ежегодный прирост показателя в среднем на 0,1% за счет вовлечения в налогооблагаемую базу земельных участков, используемых без титула права, а также в связи с выкупом земельных участков. 

Реализация Указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 01.06.2012 № 761 «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы» в части обеспечения соответствующего уровня средних заработных плат отдельных категорий работников образовательных учреждений позволила повысить заработную плату учителей общеобразовательных учреждений в 2024 году относительно 2012 года более чем в 2 раза и устранить разрыв между заработной платой работников дошкольных учреждений и работников общего образования.
Уровень средней заработной платы педагогических работников общего образования составил 93% (средняя заработная плата (без учета выплат за классное руководство – 10 000,00 руб.) составила – 33 319,76 руб.) к уровню средней заработной платы в регионе по предварительным данным ДЭРиТ (35 809,00 руб.).
Ежемесячные выплаты денежного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам муниципальных образовательных организаций, реализующих образовательные программы начального общего, образовательные программы основного общего и образовательные программы среднего общего образования за счет средств федерального бюджета в размере 10 000,00 руб. и за счет средств регионального бюджета в размере 3 000,00 руб. в реальности повышает размер заработной платы педагогов; рост реальной средней заработной платы данной категории работников относительно уровня 2023 года в 2024 году составил 21,7%. 

Уровень средней заработной платы педагогических работников организаций дошкольного образования составил 104,8% (средняя заработная плата составила – 41 489,30 руб.) к уровню средней заработной платы в общем образовании региона (39 571,90 руб.). Рост средней заработной платы педагогических работников организаций дошкольного образования городского округа Кинешма относительно 2023 года в 2024 году составил 21,8%. 

Уровень средней заработной платы педагогических работников организаций дополнительного образования в сфере образования составил 100,2% (средняя заработная плата составила – 41 326,40 руб.) к уровню средней заработной платы учителей в регионе (по данным ведомственного мониторинга 41 241,70 руб.). Средняя заработная плата данной категории работников в 2024 году относительно уровня 2023 года выросла более чем на 20,8%. Темп роста уровня средней заработной платы в дополнительном образовании обеспечен за счет внедрения на территории городского округа Кинешма модели персонифицированного финансирования дополнительного образования и формирования социального заказа в социальной сфере.    

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства – 35 809,0 руб. Рост соответствии с Указом Президента РФ от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики».  
Показатель за 2023 г. не соответствует данным Росстата, который рассчитан с учетом показателей заработной платы областных учреждений культуры, расположенных на территории г.о. Кинешма. Рост соответствии с Указом Президента РФ от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики».  
Планируемая среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства в 2025-2027 г.г. составит 38 351,4 руб.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта за 2024 год составила   41748,9 руб. По итогам 2024 года целевые показатели по средней заработной плате в отрасли физической культуры и спорта достигнуты.
2. Дошкольное образование (показатели 9 - 11)

Доля детей в возрасте от 1 до 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу, увеличилась с 94,3% в 2023 году до 94,7% в 2024 году.

Доля детей в возрасте от 1 до 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет в 2024 году составила 4 % (2023 год-5%).

Небольшое количество детей, состоящих на учете, в 2024 году обусловлено:

1. Снижением рождаемости;

2. Оттоком семей на постоянное место жительства в другие регионы.

Очередь детей в дошкольные образовательные учреждения города в возрасте от 2 до 7 лет отсутствует.

В 2024 году в городском округе Кинешма функционировало 29 муниципальное дошкольное образовательное учреждение, в том числе 3 центра развития ребёнка, 3 детских сада компенсирующего вида. 

Во всех дошкольных образовательных учреждениях образовательный процесс осуществляется в соответствии с Федеральными образовательными программами дошкольного образования.
3. Общее и дополнительное образование (показатели 12 - 19)

Выпускники муниципальных общеобразовательных учреждений, не получившие в 2024 году аттестат о среднем общем образовании, отсутствуют.
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения в 2023 году, составила 93%, как в 2023 году. Одно общеобразовательное учреждение не имеет отдельного спортивного зала.

Четыре здания общеобразовательных организаций требуют капитального ремонта (основное здание гимназии им. А.Н. Островского, школы №17, школы №1, школы №6).

Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2023 году составила 82,3% (в 2023 году – 83,8%). 

Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2024 году составила 13,4 % (в 2023 году – 13,5%). 

Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях, подведомственных управлению образования, в общей численности детей данной возрастной группы составляет 78,6% (в 2023 году – 63,8%). 

Муниципальная услуга дополнительного образования детей в сфере культуры в отчетном году предоставлялась 1028 детям двумя учреждениями - МУДО «Детская школа искусств» и МУДО «Детская художественная школа».

В сфере физической культуры и спорта функционируют четыре учреждения дополнительного образования: МБУДО СШ «Арена» городского округа Кинешма, МБУДО СШ «Волжанин» городского округ Кинешма, МБУДО СШ «Звёздный» городского округа Кинешма, МБУДО «СШ им.олимпийского чемпиона С.Клюгина городского округ Кинешма в которых в отчётном периоде 2024 года занималось 2414 спортсмена в возрасте 5 – 18 лет. 

4. Культура (показатели 20 - 22)

Уровень фактической обеспеченности муниципальными клубами и учреждениями клубного типа в городском округе в отчетном году составил 50% (АППГ -  50%). 

Уровень фактической обеспеченности библиотеками (10 библиотек) составляет 125% (1 библиотека на 10 тыс. человек). 

Уровень фактической обеспеченности парками (1 парк) соответствует нормативной потребности (норматив - 1 учреждение для городских округов с числом жителей до 100 тыс. человек).

Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры – 27% (ремонта требуют здания Центральной библиотеки им. В.А.Пазухина, Городского Дома культуры, Клуба «Октябрь».

По состоянию на 31.12.2024 на территории г.о.Кинешма был расположен 31 объект культурного наследия, находящийся в муниципальной собственности. Их них:

- 4 объекта требуют консервации (Дом причта церкви духовного училища, конец XIX в. (Комсомольская ул, 28/18, кв.1,3), Школа (ул. Кирпичная, 5), , Бывшая полотняная фабрика (ул. Ленина, 24/8а), Палатка, конец XIX в. – начало XX в. (ул.им.Ленина, 17));

- 3 объекта требуют реставрации (Духовное училище, XIX в. начало XXв. (ул. Комсомольская, д.30, кв.3);  Кинешемская средняя школа №3 бывшая женская гимназия, где с 1925 по 1930 гг. учился художник П.А.Кривоногов (ул.им.Крупской, 7); Ансамбль, 1-я треть XIX в.: - особняк; - хозяйственная пристройка; - лестница к Волге; - парк (Социалистическая, 54а) – усадьба Севрюговых).

Таким образом, доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности, осталась на уровне прошлого года и составила 22,5%

 На территории городского округа Кинешма функционируют 6 муниципальных учреждений культуры, которые размещаются в 5 отдельно стоящих зданиях и 10 встроенных помещениях. 

5. Физическая культура и спорт (показатель 23)

Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом в городском округе Кинешма, в 2024 году составила 54 % (2023 г. –51,6,%).

К росту показателя привела активизация спортивно-массовой работы среди различных групп населения:


- реализация Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)»;

         - подготовка спортивного резерва, развитие спорта высших достижений;

- увеличение количества физкультурно-оздоровительных мероприятий среди различных групп населения;

- создание на базах общеобразовательных учреждений и профессиональных учебных учреждений,  общественных спортивных клубов;

- увеличение количества трудовых коллективов и ветеранских организаций, участвующих в городской спартакиаде по видам спорта;

- увеличение охвата лиц с ограниченными  возможностями здоровья среди различных возрастных групп населения, вовлеченными в новые формы занятий  адаптивной физической культурой и спортом;


- организация и участие в  соревнованиях по видам спорта среди людей с ограниченными возможностями здоровья;

         - организация и участие в соревнованиях по новым видам спорта среди людей старшего поколения;

- совершенствование новых форм физкультурно-оздоровительной и спортивной работы среди юношей и девушек учреждений профессионального образования и  по  месту жительства;


- увеличение новых  спортивных клубов и  частных фитнесс-клубов,     тренажерных залов; 

         -    увеличение  новых видов спорта;   


-  функционирование в зимний период 2024 года в микрорайонах города 8 ледовых площадок;

          - проведение самостоятельных занятий населения на открытых ледовых   спортивных площадках;

          - организация и проведение занятий по новым видам спорта  в парковой зоне и на спортивных площадках в микрорайонах города;

          - средства коммуникации с населением и пропаганда спорта и здорового образа жизни через публикации статей в СМИ.

         -    открытие новых спортивных  сооружений.
6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем (показатели 24 - 26)

Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, введенная в действие за один год, в 2024 году составила 0,16кв.м, планируемое значение показателя в 2025 году – 0,165кв.м.

Показатель рассчитан на основании поступивших уведомлений о планируемом строительстве индивидуальных жилых домов и выданных уведомлений о соответствии планируемого строительства. 

В городском округе Кинешма преобладает индивидуальное жилищное строительство, так как многоквартирное строительство не ведется, что обусловлено низким уровнем спроса на первичное жилье и высокой стоимостью.

За отчетный 2024 год на территории города согласно выданным «Уведомлениям о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве (реконструкции) объекта ИЖС установленным параметрам и допустимости размещения его на земельном участке» введено в эксплуатацию   2562,66  кв. м. индивидуального жилищного строительства в том числе:


-   построено   15 инд. ж. домов /1761,66кв.м;


- пристроено (надстроено)  801кв.м.в результате проведенной реконструкции.

Указанные данные не учитывают объемы построенных и реконструированных индивидуальных жилых домов и зарегистрированных по упрощенной системе.

Так по данным Ивановостата всего на территории городского округа Кинешма в 2024 году построено и зарегистрировано 55 индивидуальных жилых домов общей площадью 12 294кв.м.

Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию:

объектов жилищного строительства – в течение 3 лет;

иных объектов капитального строительства – в течение 5 лет».

По объектам жилищного строительства отсутствие показателя обусловлено  тем, что многоквартирное жилищное строительство на территории городского округа Кинешма не ведется.

По иным объектам капитального строительства наблюдается в 2024 году уменьшение  показателя, так как предоставленные земельные участки для строительства иных объектов капитального строительства, как правило, осваиваются в период до пяти лет, за исключением того, что предоставленный земельный участок в 2018 году по ул. Гагарина для строительства Храма Святителя Николая Чудотворца не освоен до настоящего времени. Строительство осуществляется на пожертвования граждан, в связи с чем срок ввода в эксплуатацию не известен.
За последние два года произошло увеличение объемов строительства объектов нежилого назначения более чем в два раза, выразившееся в увеличении числа выданных разрешений на строительство (реконструкцию).
Законсервировано  строительство очистных сооружений  и сбросного коллектора строящихся очистных сооружений канализации в г. Кинешма по ул. Рыжова, разрешение на строительство продлено до 2027 года.
В 2024 году предоставлены для строительства земельные участки площадью 0,6 га в расчёте на 10 тыс. человек населения, в том числе для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства площадью 0,33 га в расчёте на 10 тыс. человек населения.  


7. Жилищно-коммунальное хозяйство (показатели 27 - 30)

В 2024 году в отношении общего имущества всех многоквартирных домов, расположенных на территории городского округа Кинешма, осуществлено техническое обслуживание.

Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами в 2024 году составляет 100%.

Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и  городского округа в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа, в 2024 году составила 100%.
Доля земельных участков под многоквартирными жилыми домами, границы которых установлены в соответствии с требованиями земельного законодательства, в 2024 году составляет 98%. 

Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях, в отчетном периоде остался неизменным и составил 4,5 %:

- предоставление в отчетном периоде  жилых помещений детям –сиротам (в 2023 году - 8 квартир, в 2024 году - 14  квартир);

- предоставлением молодым семьям социальных выплат на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства в рамках реализации подпрограммы  «Обеспечение жильем молодых семей» (в 2023 году - 2 семьи, в 2024 году - 5 семей);

- предоставлением субсидии на оплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита (на погашение основной суммы долга и уплату процентов по ипотечному жилищному кредиту (в том числе рефинансированному)) в рамках реализации подпрограммы «Государственная поддержка граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования» (в 2023 году - 2 семьи, в 2023 году - 4 семьи);

- в 2024 году в рамках реализации программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда расселены 34 человека из многоквартирных домов, признанных аварийным и подлежащим сносу в период с 01.01.2017 до 01.01.2022 годов. 

Доля земельных участков под многоквартирными жилыми домами, границы которых установлены в соответствии с требованиями земельного законодательства, в 2023 году составляет 98%. 

8. Организация муниципального управления (показатели 31 - 38) 

Перепады показателя  доли налоговых и неналоговых доходов за период с 2023 по 2027 годы обусловлены изменением объема привлекаемых в бюджет целевых субсидий и МБТ в рамках соглашений с профильными департаментами. Чем выше объем субсидий, тем меньше доля налоговых и неналоговых доходов. Суммы субсидий по годам:

2023 год (факт): 1 369,0 млн. рублей;

2024 год (факт): 2 092,0 млн. рублей;

2025 год (план): 376,0 млн. рублей;

2026 год (план): 1 238,5 млн. рублей;

2027 год (план): 3 471,1 млн. рублей.

При этом фактический суммовой показатель объема налоговых и неналоговых доходов с 2019 по 2024 год демонстрирует ежегодный прирост. 
За 2024 г. доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года, по полной учетной стоимости) отсутствует.
Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа Кинешма,  составляет 2 417 тыс. рублей. 

Просроченная кредиторская задолженность по оплате труда отсутствует. Все принятые расходные обязательства выполнены в полном объеме.

Увеличение показателя «Расходы бюджета городского округа Кинешма на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования» в 2024 году к уровню 2023 года объясняется снижением численности постоянного населения, индексацией размеров оплаты труда работников органов местного самоуправления, а также  оплатой начислений по ФОТ за декабрь 2023 года в январе 2024 года.  

Рост показателя в 2025-2027 гг обусловлен прогнозным снижением численности населения, планируемой индексацией окладов с 01.10.2025 г.
Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования «Городской округ Кинешма» утверждены решением Кинешемской городской Думы от 28.11.2018  № 68/438 «Об утверждении Генерального плана муниципального образования «Городской округ Кинешма» и Правил землепользования и застройки муниципального образования «Городской округ Кинешма».
9.  Энергосбережение и повышение энергетической эффективности (показатели 39 - 40) 

В отчетном периоде удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах в 2023 году составила:

- электрическая энергия 570,01 кВт/ч на 1 проживающего (в 2022  году  570,01 кВт/ч на 1 проживающего);

- тепловая энергия 0,16 Гкал на 1 кв. метр общей площади (в 2022 году 0,16 Гкал на 1 кв. метр общей площади); 

- горячая вода 4,19  куб. метров на 1 проживающего (в 2022 году 4,19 куб. метров на 1 проживающего); 

- холодная вода 39,70 куб. метров на 1 проживающего (в 2022 году 39,69 куб. метров на 1 проживающего);

- природный газ 11,7 куб. метров на 1 проживающего (в 2022 году 11,7 куб. метров на 1 проживающего).

Муниципальным учреждением «Управление городского хозяйства» в рамках реализации  энергосервисного контракта с филиалом «Ивэнерго» ПАО «МРСК Центра и Приволжья» по модернизации системы уличного освещения г. Кинешмы. Достигнута экономия электроэнергии в объеме 1 764 тыс. кВт*час., что сопоставимо с плановым уровнем экономии 2 017 тыс. кВт*час.

На стабильных уровнях остается потребление электрической, тепловой энергии, горячей и холодной воды и природного газа. 

В результате активной реализации мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности муниципальных учреждений (установка теплосберегающих оконных и дверных блоков, ремонт инженерных систем, установки приборов учета) удалось стабилизировать удельные объемы потребления коммунальных ресурсов.

За 2024 год удельные показатели потребления энергетических ресурсов по муниципальным учреждениям составили:

· электрическая энергия – 70,3 кВт*час на 1-го человека населения;

· тепловая энергия – 0,16 Гкал на 1 кв.м. общей площади муниципальных учреждений;

· горячая вода – 0,15 куб. м. на 1-го человека населения;

· холодная вода – 1,07 куб. м. на 1–го человека населения;

· природный газ – 0,05 куб. м. на 1-го человека населения.

За период 2016-2024 годы удельные  величины потребления ресурсов установились на стабильных уровнях, колебания обусловлены сезонными факторами (имениями среднемесячных температур, продолжительность отопительного сезона). Также на уровень потребления ресурсов оказывает влияние мероприятия ремонту зданий и помещений муниципальных учреждений в целях повышения комфорта пребывания и качества обслуживания.

10. Проведение независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сферах культуры, охраны здоровья, образования и социального обслуживания  (показатель 41)
Результаты независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сфере культуры составили:

- МУ «Кинешемский парк культуры и отдыха им. 35-летия Победы» – 93,9 балла из 100.  
Сравнительный анализ результатов выявил основную проблему учреждений – не в полной мере обеспечена доступность услуг для инвалидов.
По результатам независимой оценки качества деятельности учреждений общего образования городского округа Кинешма в 2024 году достигнут показатель 89,18 балла из 100. При этом показатель по Ивановской области составил 90,99 баллов из 100. Сравнительный анализ результатов выявил основную проблему учреждений общего образования городского округа Кинешма – не в полной мере обеспечена доступность услуг для инвалидов.
Приложение (доклад-таблица о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городского округа Кинешма за 2024 год и их планируемых значениях на 3-летний период)

